



Храм Михаила Архангела
д. Леонтьевское

ВЕСТИ РЕГИОНА

СОЮЗ ВЕТЕРАНОВ АФГАНИСТАНА ПРИГЛАШАЕТ «ВЕТЕРАНСКАЯ РЫБАЛКА»

Ярославская областная организация Общероссийской общественной организации «Российский Союз ветеранов Афганистана» проводит 28 февраля 2015 года (суббота) с 10.00 до 15.00 II-й открытый турнир «ВЕТЕРАНСКАЯ РЫБАЛКА», посвященный 26-й годовщине вывода советских войск из Афганистана и Дню защитника Отечества.

Место проведения: в заливе у базы «Адмирал», река Которосль, г. Ярославль.

ПОЛОЖЕНИЕ о II-ом открытом турнире «ВЕТЕРАНСКАЯ РЫБАЛКА», посвященном 26-й годовщине вывода советских войск из Афганистана и Дню защитника Отечества

1. Возраст участников соревнований - не ограничен.
2. Количество участников не ограничено (заявки на участие/списки желающих принимаются в магазине ХОББИ). Приглашаются все желающие.

3. Лов рыбы осуществляется со льда с обязательным соблюдением требований безопасности.

4. Лов разрешен на мормышку или балансир (не более двух удочек одновременно).

5. Победители и участники соревнований будут награждены ценными призами и подарками.

6. Номинации: Взрослый, детский, личный, командный зачеты:
* самый большой улов, * самый крупный трофей,
* количество хвостов, * лучшие болельщики,
* дополнительные и поощрительные призы.

7. Пройдут мастер-классы опытных рыбаков, конкурсы.

8. Примерный порядок проведения соревнований:

* 10.00-11.00 - сбор и регистрация участников (у базы Адмирал, судейская палатка)

* 11.00 - открытие соревнований (построение, выступление/приветствие ярославцев-ветеранов войны в Афганистане, Минута Памяти, разъяснение правил турнира)

* 11.00-11.30 - выход к местам лова

* 11.30-13.30 - зачетное время лова

* 13.30-14.00 - измерение улова, определение победителей

* 14.00 - награждение победителей, закрытие соревнований, общее фото

* 14.30 - приготовление ухи, общение...

9. Организаторы турнира:

Ярославская областная организация Общероссийской общественной организации «РОССИЙСКИЙ СОЮЗ ВЕТЕРАНОВ АФГАНИСТАНА»

* Магазин «ХОББИ» (Рыбалка, туризм, подводная охота), г. Ярославль, пр-т Толбухина, д. 8/75, ТЦ «Петровский Пассаж» Т/ф (4852) 48-69-59, t486959@ya.ru

* Межрегиональная общественная организация «Союз рыболовов» (Ярославское отделение)

* Интернет-портал lesohot.ru

СЕРГЕЙ ЯСТРЕБОВ представил план первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики региона

На XXVI конференции регионального отделения всероссийской политической партии «Единая Россия», участие в которой приняла член Генерального совета партии, председатель комитета Государственной Думы по безопасности и противодействию коррупции Ирина Яровая, губернатор Сергей Ястребов представил план первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики региона и его социальной стабильности на 2015 – 2017 годы.

– На Ярославскую область влияют общероссийские и мировые тенденции. Они диктуют нам необходимость незамедлительного принятия решений, направленных на обеспечение устойчивого социально-экономического развития региона, – сказал Сергей Ястребов. – План первоочередных мероприятий – это комплексный документ, содержащий конкретные шаги, направленные на преодоление негативных тенденций в экономике. Он разработан с учетом наших стратегических задач: войти в двадцатку лучших регионов по ВРП и в топ-10 по качеству жизни. Приоритеты плана: активизация экономического роста, поддержка ключевых отраслей экономики, обеспечение социальной стабильности, разумные траты, пристальный контроль за ситуацией.

Основные мероприятия плана направлены на стимулирование промышленных предприятий к сохранению и расширению производственной деятельности, реализации программ импортозамещения посредством оказания субъектам экономической деятельности финансовой и налоговой поддержки. Особое внимание уделено поддержанию инвестиционного климата региона, содействию в реали-

зации инвестиционных проектов и модернизации производства.

Сергей Ястребов отметил, что сложившаяся ситуация также требует реформирования системы управления. По этой причине были разработаны изменения в Устав региона, направленные на реформирование органов исполнительной власти, – законопроект уже внесен на рассмотрение в Ярославскую областную Думу. Новая структура предусматривает, что губернатор отвечает за определение стратегии развития региона, а выполнение конкретных шагов, направленных на обеспечение устойчивого развития сфер экономики, ЖКХ, образования, здравоохранения и др., возмещает на себя Правительство во главе с председателем.

Реформа органов власти продолжается и на уровне органов местного самоуправления. По мнению губернатора, в ее результате сформируется команда грамотных управленцев, готовых профессионально планировать и решать вопросы местного значения без политических пристрастий.

Также Сергей Ястребов назвал сферы, которые обеспечат дальнейшее социально-экономическое развитие региона. В их числе – строительство жилья, оптимизация обслуживания госдолга, поддержка системообразующих предприятий, мобилизация земельного налога, обеспечение продовольственной безопасности. Кроме этого, для сохранения социальной стабильности Правительство Ярославской области продолжит оказание мер социальной поддержки, руководствуясь в этом вопросе принципами адресности, заявительности и публичности.

– Контроль за всем происходящим в области я беру на

себя, – подчеркнул Сергей Ястребов.

Представленный губернатором план мероприятий нашел поддержку у Ирины Яровой. В свою очередь меры, направленные на обеспечение устойчивого развития экономики страны, сейчас принимаются на федеральном уровне. Было отмечено, что Госдума РФ направляет усилия на решение вопроса по созданию дополнительных возможностей для реализации произведенных товаров, поскольку это будет способствовать расширению производства в стране. Для этого подготовлены изменения в федеральный закон о государственном регулировании торговой деятельности.

Во-первых, пересматриваются кабальные условия премий с оборотов, поскольку существующая система 10-процентной премии, по сути, является дополнительным налогом в пользу торговых сетей. Во-вторых, изменения предусматривают сокращение сроков оплаты за поставленную продукцию. В действующем законодательстве данный срок – 30 – 45 дней, а депутаты предлагают, чтобы расчеты производились сразу при передаче товара. И существующая задача – обеспечить присутствие на торговых полках продукции местных производителей. В-третьих, депутаты рассматривают вопрос об ограничении торговой наценки. У региональных и федеральных властей появится возможность регулирования в случаях, когда в течение месяца рост цен на товар составил больше 30 процентов.

Также на конференции состоялись выборы секретаря Ярославского отделения партии «Единая Россия». Подавляющее большинство проголосовало за назначение на этот пост Ильи Осипова.

По сообщению портала органов государственной власти Ярославской области:
<http://www.yarregion.ru/>

ВНИМАНИЕ!

Сменился номер телефона для вызова
скорой медицинской помощи -

вместо 2-14-20 **2-33-23**

Администрация ГУЗ ЯО Большесельская ЦРБ

ОКНА · ДВЕРИ ПОТОЛКИ · БАЛКОНЫ



РОССТРОЙ

ул. Челюскинцев, 23, тел.: 8(48542)-2-70-32

**КУХНИ · ШКАФЫ-КУПЕ
ДЕТСКИЕ · СТЕНКИ · ПРИХОЖИЕ**

реклама

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

ЯРОСЛАВСКИЙ МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

21 ФЕВРАЛЯ 2015 ГОДА С 9.00 – 12.00 В ЦРБ БОЛЬШОГО СЕЛА

1. Будет проводить забор любых анализов крови на:
- выявление онкозаболеваний любых органов,
- гормонов щитовидной железы и половых гормонов, - паразитов.
2. Забор анализов по гинекологии и урологии.
3. Консультация врача эндокринолога высшей категории.
На анализы крови и консультацию приходите строго натощак в процедурный кабинет.
Желательно взять направление у лечащего врача.

Справки и запись на прием по телефону: 8(4852)-93-67-89

ПОКОЙ ЕМУ ДАЖЕ НЕ СНИТСЯ

**Вот и пенсия почти стучится,
Но покой пока не снится Вам!
Боевой настрой и дел немало,
Вы необходимы здесь и там!**

Именно эти слова подходят к человеку, о котором сегодня пойдёт речь. Зовут его Вадим Константинович СМЕРНОВ. В этом году 17 февраля он заслуженно достигает возраста, когда многие люди уходят на пенсию. Но Вадим Константинович, не смотря на все трудности, с которыми он сталкивается, работая председателем ПСК «Родина», никогда не падает духом и о покое пока не заикается.

Почти шестьдесят лет назад в семье председателя сельпо Константина Александровича и почтальона Тамары Александровны Смирновых проживавшей в то время в д.Павловское Тутаевского района родился четвёртый сын - замечательный рыжеволосый парнишка Вадим. Шли годы, сынишка подрастал, вот уже и в 1 класс пошёл... В 1967 году родители Вадима Константиновича вместе с сыновьями переезжают в д.Каплино Большесельского района, где он заканчивает Благовещенскую основную школу. Здесь же Вадим встречает свою вторую половинку - будущую супругу Галину Крылову. После окончания школы поступил в Костромскую с/х академию на инженерный факультет. Еще в период обучения в академии, в октябре 1976 года, рождается семья Смирновых Вадима и Галины.

Сразу после окончания Костромской с/х академии по распределению молодой специалист в августе 1977 попадает в д.Чудиново - колхоз имени XXI съезда КПСС Большесельского района, где и начинает свою трудовую деятельность заведующим мастерских. После небольшого периода времени

молодого инициативного специалиста переводят на должность главного инженера. Не остался не замеченным грамотный, энергичный и старательный парень и в районе. И спустя 11 лет, в 1988 г., ему предлагают стать председателем колхоза «Родина», ныне действующего ПСК «Родина». На тот момент в семье Вадима Константиновича уже родились двое сыновей Константин и Вадим, ритм жизни уже, казалось, налажен и привычен. Но даже этот факт не стал для Вадима Константиновича аргументом, ведь он чётко понимал, что придётся полностью менять привычный темп жизни, и столкнуться с предстоящими трудностями. Но он, особо не раздумывая, соглашается на сделанное ему предложение. Семья Смирновых переезжает в Гостилово, поближе к месту работы главы семейства. Так в деревне Гостилово они обрели свою вторую малую Родину. В настоящее время дети давно выросли и имеют собственные семьи, а Вадиму Константиновичу сыновья уже подарили троих замечательных внуков, которых он очень любит.

По характеру Вадим Константинович

очень деятельный, и с самого начала своего трудового пути активно принимает участие в жизни района. Несчётное количество грамот и благодарственных писем тому подтверждение, в 1986 г. был награждён медалью «За преобразование Нечерноземья», ему присвоено звание «Почетный гражданин Большесельского района». В период с 1996 по 2000 гг. был депутатом Ярославской областной Думы. Многие жители Большесельского района знают его лично, а не понаслышке, ведь когда-то он им в чём-то помог или выполнил какую-то просьбу. Для кого-то он друг, для кого-то коллега, для кого-то - единомышленник, для кого-то партнёр. Но, не смотря на разделение стиля общения, все отзываются о Вадиме Константиновиче, как о бескорыстном и отзывчивом человеке, готовом прийти и поддержать в любую минуту, а в трудную, особенно. Вадим Константинович всегда старался и до сих пор старается поддерживать молодых и очень грустно ему, что совсем не остаётся молодёжь на селе, а уезжает искать что-то большее, лучшее, нежели может им дать деревня, в город. Но его вина в том нет, ведь он всё, что может сделать для своих работников, всегда старается для них. Хотя, порой люди принимают это как должное и платят далеко не монетой благодарности, а наоборот.

Есть такие понятия, над которыми не властно время - долг, профессионализм, ответственность, дух созидания. И все это применимо к Вам, уважаемый Вадим Константинович. Еще не подвластно годам уважение. Примите наше искреннее уважение и пожелания оставаться тем человеком, кем Вы были для нас все эти годы.



**Вам шестьдесят. Годы нам расскажут,
Что отдых заслужили Вы.
Пенсионер? Не скажешь даже!
Как энергичен, деловит!
Мы пожелаем Вам без фальши
Здоровья, жизни без забот.
Руководите вы и дальше
А пенсия - пусть подождет!**

**Возраст делу не помеха,
Коль Вы молоды душой!
Поздравляем с новой вехой -
С юбилеем Вас! Успехов!
Счастья! Радости большой!
С юбилеем Вас,
Вадим Константинович, с 60-летием!
ДРУЗЬЯ, КОЛЛЕГИ.**

К 80-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА 1935-2015 ГГ.

В ПАМЯТИ НАВСЕГДА

Есть люди, которым не ставят памятники, не слагают о них стихи, хотя они этого достойны, и с ними напрочно связана история нашего района.



Романов Алексей Васильевич. Он прошел школу жизни не через университеты или академии. Свою трудовую деятельность он начал, работая токарем электромеханического строительного завода, рабочим на строительстве оборонительных сооружений, был участником Великой Отечественной войны.

После окончания войны работал бригадиром в колхозе «Власть труда», затем заведующим Герценской избой - читальней, учителем Малечкинской школы. И везде его выделяло чувство ответственности, справедливости, природный ум, крестьянская смекалка. Не случайно вскоре Алексей

Васильевич был избран в состав исполкома Высоковского сельского Совета. А народ выразил ему доверие, и на общем собрании колхозников Романова Алексея Васильевича избрали председателем колхоза «Возрождение».

Время было непростое. В стране решался вопрос подъёма сельского хозяйства. И Алексей Васильевич в числе руководителей «тридцатитысячников» находился в этом списке. Мелкие колхозы и совхозы объединялись с крупными, что позволяло комплексно и эффективно решать вопросы, стоящие перед хозяйствами.

Благодаря воле, природному таланту, умению работать с людьми Алексею Васильевичу удалось вывести отстающее хозяйство в передовые.

Я помню такой случай: колхоз для своих колхозников строил новые удобные дома. И на вопрос руководящего работника из района: «Почему Алексей Васильевич не построит дом для себя?», Романов ответил: «Когда я построю последний дом для колхозника, тогда позволю построить дом и для себя».

Таков был весь Романов - неутомимый труженик, верящий в человека труда. На первом плане у

него было такое качество, как чувство долга и ответственность перед партией, перед народом.

На одном из отчетно-выборных собраний он был избран председателем колхоза «Красная заря», где и трудился практически до последних своих дней. Здесь тоже все пришлось начинать с начала: строить, развивать, вселять веру в людей.

Алексей Васильевич в своей работе использовал все новые методы работы с людьми. Руководство колхоза, партийная организация развернули действенное социалистическое соревнование среди всех категорий работающих в хозяйстве, была организована учеба кадров.

Молодые специалисты под чутким и грамотным руководством председателя становились ответственными работниками каждый в своей отрасли, и получали хорошие результаты. Это в первую очередь - В.А.Пакалова, главный агроном колхоза, Г.Л.Неробов, главный зоотехник, А.Э.Старостин, главный инженер, М.Н.Абросимова, бригадир комплексной бригады колхоза и многие другие.

Колхоз стал занимать первенство среди хозяйств района: самый высокий урожай зерновых, по 36 центнеров с гектара, был получен именно в «Красной заре».

Алексей Васильевич старался помочь и другим колхозам, особенно там, где работали молодые руководители.

На мероприятиях областного значения, пленуме обкома КПСС ему предоставлялась областная трибуна. От области он был избран делегатом на очередной съезд КПСС, избирался депутатом Верховного Совета. Алексей Васильевич был награжден многими правительственными наградами.

Думается, что Романова Алексея Васильевича помнят все, с кем он работал и жил, на примере таких людей воспитывается и молодежь.

Людмила ИЗОТОВА

На фото из архива музея Новосельской школы: орденосцы Большесельского района с советскими и партийными руководителями - Романов А.В. третий слева во втором ряду



Православный вестник

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ ХРАМ ПАРАСКЕВЫ ПЯТНИЦЫ

на февраль месяц

СЕДМИЦА (О БЛУДНОМ СЫНЕ).

12 февраля, четверг. Собор вселенских учителей и святителей Василия Великого, Григория Богослова и Иоанна Златоустого.

08:00. Утренняя Божественная литургия.

Церковь наша сегодня нуждается в том, чтобы как можно больше было пастырей духовно и всесторонне просвещенных, пастырей-подвижников и тружеников, в первую очередь полагающих силы свои во славу Божию, во спасение своей паствы и только в десятую очередь думающих о самих себе, о своем благополучии. Большинство священнослужителей Русской Православной Церкви, которые несут сегодня, в это непростое время, свое служение, таковы. Не имея особых материальных и иных привилегий, они не щадят жизни своей, часто день и ночь отдают своей пастве... что бы ни говорили о них, что бы ни говорили о Церкви, как бы ни клеветали на ее доброе имя, как бы ни разжигали человеческие инстинкты, такие как зависть и злобу, подвиг священнослужителей, иерархов, духовенства, монашествующих должен совершаться незримая ни на что, потому что подвигом этим возвышается и укрепляется Церковь.

13 февраля, пятница.

17:00. Вечерняя утренняя.

14 февраля, суббота. Вселенская родительская (мясопустная) суббота. Память совершаем всех от века усопших православных христиан, отец и братья наших.

09:00. Божественная литургия.

11:00. Панихида.

Когда человеческая злоба, подозрительность, человеческий суд больно нас ранят, когда мы страдаем от других людей, - я уже не говорю о тех обстоятельствах, когда за веру приходится страдать физически и даже отдавать жизнь подобно тому, как отдавали ее мученики, - что может нас укреплять? Вера в то, что у Бога нет смерти и страданий. Все страдания, что мы переживаем, - временные и быстротекущие. И если мы остаемся верны Господу, то наследуем жизнь вечную. Мы становимся Его детьми и здесь, на земле, и в вечности. Любкой человеческий суд, люблая подозрительность и всякая злоба не должны омрачать нашей души, потому что ее состояние и есть наш «пропуск» в ту, другую «комнату». Не бойтесь убивающих тело, души же не могущих убить; а бойтесь более Того, Кто может и душу и тело погубить в геенне.

17:00. Всенощное бдение.

15 февраля, воскресенье. Неделя мясопустная, о страшном суде. Сретение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа.

Заговенье на мясо.

09:00. Божественная литургия.

Сегодня, в праздник Сретения Господня, мы вспоминаем, как пророк Симеон и пророчица Анна удостоились встретиться в Иерусалимском храме Богомладенца Иисуса, в Лике Которого встретились Божество и человечество. «Для нас встретится Господь - значит воцарить Его над своим умом, над волей и над сердцем... Тогда ум будет занят единым Господом... В воле и совести запечатлеться заповеди Божии», - так писал святой Феофан Затворник. Развивая данную мысль, можно сказать, что в согласии совести и воли, движимой любовью к ближнему, заключается основа истинно христианского образа жизни. Этот образ жизни спасителен для людей всех возрастов и особенно важен для молодых людей, для юношества. Знаменательно, что именно к празднику Сретения Господня приурочен в России День православной молодежи, ведь нынешний праздник символизирует не только Ветхого и Нового Заветов, закона и благодати, но и старости с юностью.

СЕДМИЦА СЫРНАЯ (МАСЛЕНИЦА, сплошная).

18 февраля, среда. Иконы Божией Матери «Взыскание погибших».

09:00. Молебен.

Суд Божий, Страшный суд - по разному называют то, что ждет каждого человека и все человечество, все поколения, все народы, все нации... Великий суд Божий - это снятие всех масок, всех искусственных изображений, всего того, что человек пытался создать, формируя некий положительный образ. Мы все предстанем пред Богом обнаженными - в том смысле, что все искусственное, наносное, специально или случайно вошедшее в нашу жизнь, будет снято, уничтожено; и правда о нашей жизни будет

высвечена силой Божественной правды.

21 февраля, суббота. Всех преподобных отцев в подвиге просиявших.

09:00. Божественная литургия. Богослужение в поселке Варегово.

Конец человеческой жизни - пришествие в мир антихриста - связано с понятием зла, с исчезновением добра. Еще совсем недавно трудно было представить, как люди смогут принять антихриста, несущего и проповедующего зло. Как можно вообще согласиться со злом, неправдой, ложью? Но если опасные заблуждения нашего сегодняшнего дня, которые вытесняют понятие греха из нашей жизни, которые стирают грань между добром и злом, будут нарастать, то без всяких трудностей в какой-то момент люди будут абсолютно уверены, что зло есть добро, а добро - зло. Это трудно себе представить, особенно людям церковным, но то, о чем мы сегодня говорим, уже является достоянием современного человека. Понятие греха исчезает из жизни.

17:00. Всенощное бдение.

22 февраля, воскресенье. Неделя сыропустная. Воспоминание Адамова изгнания. Прощеное воскресенье.

Заговенье на Великий пост.

09:00. Божественная литургия. Вечерня. Чин прощения.

Пост - это время молитвы и безпристрастного суда над самим собой через размышление и покаяние. Мы начинаем поприще Великого поста с Прощеного воскресения. Церковь призывает простить друг друга, особенно же простить наших обидчиков, тех, к кому мы плохо относимся, кто причинил нам скорбь, кто явил некую несправедливость в отношении нас, попросить прощения у тех, чье имя мы не всегда хотим произносить. Для чего же это надо? Об этом замечательно сказал святой преподобный Ефрем Сирий: «Если ты, человек, не прощаешь всякого, кто согрешил против тебя, не утрудишь себя постом и молитвой, ибо не услышит тебя Бог». Пост и молитва, если они не связаны с покаянным состоянием духа, если они не сопровождаются прощением тех, с кем мы во вражде и конфликте, не достигают престола Божия.

СЕДМИЦА 1-я ВЕЛИКОГО ПОСТА.

23 февраля, понедельник. Понедельник 1-й седмицы.

08:00. Утренняя, часы, изобразительны, вечерня.

17:00. Великое повечерие (Великий покаянный канон Андрея Критского).

Быть верующим человеком значит быть сильным человеком. Но эта сила не от наших мышц и даже не от нашего ума. Эта сила от нашего духовного сосредоточения. Совершенно неслучайно, что именно этой добродетели посвящают так много внимания святые отцы и учителя, подвижники благочестия. И если в предстоящие дни Святой Четыредесятницы мы сумеем хотя бы прикоснуться к опыту каждодневного духовного самоконтроля, то это окажется самым важным результатом всего постного поприща.

24 февраля, вторник. Вторник 1-й седмицы.

08:00. Утренняя, часы, изобразительны, вечерня.

17:00. Великое повечерие (Великий покаянный канон Андрея Критского).

«Господи, помоги» - такие простые слова. Мы должны произносить их всякий раз, когда нуждаемся в помощи Божией, произносить так часто, как это бывает необходимо. Этими словами мы устанавливаем связь с Богом, мы к Нему обращаемся. И Он нам отвечает - не всегда, но когда мы достойны этого ответа. В этой связи содержится некий барометр наших отношений с Богом. Если Бог молчит и не отвечает нам, значит что-то неправильно в нашей жизни. Для того и дается нам время покаяния и молитвы, время поста, чтобы мы переосмыслили свою жизнь, чтобы мы могли раскаяться в наших согрешениях, очистить нашу душу, установить живую связь с Господом, через которую нам подается и прощение грехов, и ответ на наши прошения, и радость, которая является следствием прикосновения к нам Божественной благодати.

25 февраля, среда. Среда 1-й седмицы.

08:00. Утренняя, часы, изобразительны, вечерня, литургия Преждеосвященных Даров.

17:00. Великое повечерие (Великий покаянный канон Андрея Критского).

«Блаженны нищие духом; блаженны алчущие; блаженны плачущие; блаженны изгнанные за Сына Человеческого». Четыре заповеди скорби. Ни о какой радости и речи нет - речь идет о скорбях этой

жизни. Но почему же тогда употребляется слово «блаженны»? да потому что скорби разрешаются радостью. Скорби, принятые во имя Христа, разрешаются великой радостью - и не только на небесах, но и здесь, на земле... Горе вам, если люди говорят о вас хорошо, ибо так поступали с лжепророками отцы их (см. Лк. 6, 26). Удивительные слова, исполненные огромного внутреннего смысла и силы. Горе вам, если все говорят о вас хорошо. Действительно, как же могут все говорить хорошо, когда блаженны те, кто изгнан за Сына Человеческого? Ведь те, кто будет гнать за Сына Человеческого, не будут о нас говорить хорошо никогда, иначе бы они и не гнали нас.

26 февраля, четверг. Четверток 1-й седмицы.

08:00. Утренняя, часы, изобразительны, вечерня.

17:00. Великое повечерие (Великий покаянный канон Андрея Критского).

Святой Ефрем Сирий, размышляя на тему уныния, говорит, что самое сильное средство для преодоления уныния - молиться. Молиться Богу вопреки, может быть, все возрастающему нежеланию это делать, заставляет себя молиться, обращаться к Богу с дерзновением, просить у Него помощи, чтобы не заснуть греховно, чтобы не перейти черту, отделяющую духовную жизнь от духовной смерти. Авва Дорофей говорит о необходимости не только молитвы и не только размышлений о своем собственном состоянии, но и рукоделия. Необходимо начать трудиться, непременно что-то делать. И лучше всего трудиться во благо ближних своих, будь то в семье или даже на работе или в каких-то других обстоятельствах. И если сопроводить такое рукоделие, такой труд молитвой, то мысль перестанет находиться в опасной дремоте. Человек перестанет погружаться в опасную духовную трясину, которая может полностью его погубить.

27 февраля, пятница. Пятък 1-й седмицы.

08:00. Утренняя, часы, изобразительны, вечерня, литургия Преждеосвященных Даров.

17:00. Великое повечерие. Утренняя.

Пост не должен стать для нас поводом для впадения в самый тяжкий грех - грех гордости и превозношения. Именно поэтому Господь и говорит: Если хочешь поститься, не надо принимать вид постящегося. Будь радостным, светлым. Ничто не должно говорить другим, что ты несешь на себе эти бремена, - тогда пост становится богоугодным. Бывает, что во время поста, который, конечно, связан с ослаблением физических сил, появляется усталость, вместе с усталостью - раздражительность; порой мы являемся свидетелями конфликтов между людьми постящимися. Это большой грех. И если человек чувствуют некую усталость, если нарастает раздражительность и конфликтность, то нужно усилить молитву. И самое главное - необходимо самому себе внушить, что всякое нарушение внутреннего мира и покоя во время поста перечеркивает весь смысл великопостного подвига.

28 февраля, суббота. Великомученика Феодора Тирона.

9:00. Божественная литургия.

17:00. Всенощное бдение.

Церковь призвана сохранять традицию по одной простой причине - потому что именно в Церкви человек преодолевает время. У нас есть разные способы окунуться в прошлое. Например, мы можем читать книги или смотреть исторические фильмы, но это делает нас лишь зрителем прошлого. В Церкви же человек силой Святого Духа становится не зрителем, а соучастником всего, что совершил Господь ради спасения, и даже того, что еще произойдет; Его рождения, жизни, проповеди, страдания, смерти и Воскресения, Вознесения, одесную Бога Отца седения, Второго и славного паки Пришествия.

1 марта, воскресенье. Неделя 1-я Великого Поста. Торжество православия.

09:00. Божественная литургия. Молебное пение Торжества Православия.

Современному человеку свойственно полагаться на свою собственную силу. Так люди обычно поступают в своей жизни - личной, семейной, государственной. Нам кажется, что мы только своей силой и можем победить врага. На самом деле господином истории является Господь. Ему подчиняется ход исторических событий. И мы знаем случаи, когда незначительное войско побеждало во много крат превосходящего противника, и потом никто не мог понять, почему это произошло. Мы, верующие люди, верим в то, что такие чудеса происходят силой Божией, которая является нам в ответ на нашу молитву.

Доклад Святейшего Патриарха Кирилла



Ваши Высокопреосвященства и Преосвященства! Всечестные отцы! Уважаемые представители государственной власти!

Дорогие участники и гости XXIII Международных Рождественских образовательных чтений!

Сердечно приветствую вас и поздравляю с началом работы Рождественских чтений.

Наша нынешняя встреча, посвященная теме «Князь Владимир. Цивилизационный выбор Руси», открывает юбилейный год церковно-государственных празднований, приуроченных к 1000-летию преставления ко Господу равноапостольного князя.

В свете последних событий, происходящих на международной арене, выбранная тема приобретает совершенно особое звучание и тональность, актуализируя важнейшие смыслы в истории наших стран, наследниц Древней Руси, побуждая вновь и вновь задуматься о своих духовных корнях и культурных истоках, осмыслить богатое наследие, оставленное святым князем Владимиром нам — его потомкам и духовным преемникам.

Вспоминая равноапостольного князя, мы обращаем наш мысленный взор к ключевому событию, связанному с его именем. Это событие вошло в учебники как Крещение Руси. То, что произошло более 1000 лет тому назад, по праву можно назвать переломным моментом в истории восточнославянских этносов. Принятие христианства князем Владимиром и последующее распространение православной веры в народе навсегда изменило не только духовно-нравственный облик самого князя и его соплеменников, оно во многом определило историческую судьбу Руси, создав из конгломерата племенных союзов единое и сильное государство, из жестоких и необузданных язычников — народ, ищущий Бога и Его правды.

Современные историки часто склонны усматривать в Крещении Руси реализацию исключительно неких политических амбиций князя Владимира: таких как союз с Византией, укрепление своей личной власти и распространение влияния на соседние славянские племена.

Но задумаемся: если бы выбор делался только ради тактических, политических целей смогла бы Русь стать великой страной-цивилизацией, смогла бы преодолеть глубокие внутренние кризисы и тяжелейшие внешние испытания? — Определенно, нет. Иначе так бы и осталась навсегда небольшим и второстепенным государством, балансирующим между сиюминутными политическими страстями и экономической выгодой. Вне всякого сомнения, выбор, сделанный князем Владимиром, был обусловлен причинами иного порядка.

В «Повести временных лет» преподобный Нестор Летописец

довольно подробно описывает жизнь крестителя Руси. Владимир, как мы помним, был младшим сыном князя Святослава, победителя Хазарии, и внуком княгини Ольги, первой из русских правителей, ставшей христианкой. Князь Владимир много времени провел в походах, стремясь объединить разрозненные славянские племена под своей властью. Очень скоро князь понял, что главным препятствием для создания сильного централизованного государства является отсутствие духовного, религиозного единства между различными славянскими этносами. Довольно агрессивные попытки создать из разнообразных верований общую для всех славянских племен языческую религию не увенчались успехом. Язычество не отвечало, да и не могло отвечать высоким духовным запросам, в нем не было некой мировоззренческой универсальности.

С этого момента начинаются активные духовные поиски князя Владимира, которые, как сообщает нам летописец, побуждают его призвать к себе представителей всех знакомых ему религиозных традиций, чтобы спросить их о вере. Пообщавшись с мусульманами, иудеями, христианами западной и восточной традиции, князь принимает решение отправить послов, чтобы они на местах увидели то, о чем говорили проповедники в Киеве.

Послы, вернувшись домой, поведали князю Владимиру о своих впечатлениях. Более всего его поразил рассказ тех, кто побывал на греческой земле. «Не знали, — с восторгом рассказывали эти достойные мужи князю, — на небе или на земле мы: ибо нет на земле красоты такой, и не знаем, как и рассказать об этом, — знаем мы только, что пребывает там Бог с людьми». Потрясенные красотой православного богослужения, испытавшие реальное действие благодати Духа Святого, послы объявили Владимиру: «Не можем мы забыть красоты той, ибо каждый человек, если вкусит сладкого, не возьмет потом горького; так и мы не можем уже здесь пребывать».

Выслушав послов, Владимир решает принять святое крещение и отправляется в греческий город Херсонес, или по-славянски Корсунь. Нам сложно даже представить себе, насколько трудным был этот шаг для князя. Думаю, каждый из своего личного опыта знает, как сложно порою противиться устоявшимся традициям и обычаям, даже если это дурные обычаи. Они входят в плоть и кровь людей, они создают некое общественное мнение, противостоять которому означает совершить поступок мужественный, поступок, несомненно, сопровождаемый отрицательным к себе отношением других. Так было и во времена князя Владимира. Для многих отеческая языческая вера была близкой и понятной. Она потакала человеческим страстям, она раскрепощала людские инстинкты, она сопровождалась бурными застольями и кровавыми жертвоприношениями. Та вера форми- ровала не только национальный облик народа, но и его культуру, психологию и само мировоззрение; однако великий князь делает решительный шаг в другую сторону.

«И вот сошло на него посещение Вышнего, призрело на него Всемиловное Око Благого Бога. И воссиял разум в сердце его, чтобы уразуметь суету идольской лжи, выискать же Бога Единого, создавшего всю тварь, видимую и невидимую». Такими замечательными словами описывает митрополит Иларион — автор выдающегося произведения древнерусской литературы «Слово о законе и благодати» — произошедшие с князем Владимиром духовные перемены.

Святой князь Владимир не случайно именуется Церковью равноапостольным. Не будучи святителем по сану, он стал светильником для всех

окружающих, являя пример доброй и благочестивой христианской жизни. Князь Владимир принял святую православную веру и, словно бесценный дар, преподнес ее своему народу.

Принятие христианства приобщило наших предков к богатейшей сокровищнице христианской цивилизации Европы и Ближнего Востока. Подобно дикой маслине мы некогда привились к большому древу народов (см. Рим. 11:17) и на протяжении веков жадно впитывали в себя живительную влагу веры Христовой, напityвали свой разум, сердце и души соком спасительных евангельских истин. И со временем не в ветвь лишь только, но в могучее плодоносящее древо преобразился Русский мир — единое духовное пространство восточнославянских стран-наследниц исторической Руси. И к этому миру потянулись и увидели в нем опору и поддержку другие братские православные народы, сам факт исторического выживания которых был в значительной мере определен этой поддержкой, питаемой жертвенностью и бескорыстием Православной Руси.

И сегодня наши братья, с полыхающего военными конфликтами ближневосточного региона, помня о прошлом, именно с Русским миром связывают свои надежды на мирное будущее.

Нынче справедливо говорится о необходимости создания многополярного мира, об образовании нескольких центров силы на международной арене. И действительно, любая, в том числе и политическая система устойчива, в том случае, если она сбалансирована. Поэтому разумный баланс сил и интересов обеспечивает предпосылки к миру и стабильности. Однако с духовной и религиозной точки зрения полюсов всегда только два: плюс и минус, добро и зло, истина и ложь, с Богом и без Него. Каждый человек определяет для себя, где он находится и что поддерживает. Ценностный выбор Руси, крестившейся при Великом и равноапостольном князе Владимире, был выбором Божественной правды. И, несмотря на то, что в реальной жизни эта Правда омрачалась многими грехами, она оставалась идеалом, к которому стремились, национальной ценностью доминантой, выраженной словами «Святая Русь».

Огромным вызовом для нас, живущих в XXI веке, является эта ценностная доминанта. Сохраняем ли мы способность, несмотря на радикальные перемены, произошедшие во всех сферах человеческого бытия, актуализировать ее в потоке быстро текущей повседневной жизни? Можем ли мы утверждать, что полюс Божественной правды, добра и нравственной чистоты продолжает быть нашим мировоззренческим и ценностным выбором. Другими словами, готовы ли мы, действительно, продолжать дело святого равноапостольного князя Владимира?

Но на многосложном пути своего исторического развития наше общество не раз становилось и донныне становится перед мировоззренческой дилеммой: сохранить верность тем идеалам и ценностям, принесенным на землю восточных славян равноапостольным Владимиром, сберечь благословенное духовное единство наших народов, за которое так ратовал князь, или же поддаться соблазну свернуть с этого пути, «сдать» свой духовный суверенитет силам иного полюса, отказать от своей национальной и культурной идентичности, лишь бы сохранить возможность удовлетворять свои материальные потребности, лишь бы избежать неких санкций и ограничений.

Цивилизационный выбор совершается и ныне. И дай Бог, чтобы он был во благо нашим народам, чтобы каждый, в том числе и те, кто облечен властью и представители деловых кругов, сознавали свою особую

ответственность за судьбу страны и народа. Дай Бог, чтобы, заглядывая в прошлое, мы извлекали правильные уроки для нашего настоящего и будущего.

Переживания моего сердца и горячие молитвы с народом Украины, где общественно-политические противоречия и злая человеческая воля привели к братоубийственной вражде на Донбассе, которая приносит неизмеримые страдания в первую очередь мирным жителям. И сегодня вновь обращаю к сторонам этого конфликта свой призыв: братья, остановитесь, оставьте злобу и взаимные обиды, примиритесь!

Мое сердце и молитвы также с народами Сирии, Египта, Ирака, где наши братья-христиане сейчас подвергаются гонениям и преследованиям. Трагедию христиан в этих регионах мы воспринимаем как свою собственную, ведь совсем недавно, еще в прошлом веке мы пережили такие же гонения за веру, и память об этих страшном времени всегда будет жить в наших сердцах. Убежден, и об этом я не раз заявлял на самом высоком уровне: отток христиан с Ближнего Востока грозит обернуться цивилизационной катастрофой для этого региона. Ведь христианство не импортированная религия. Оно здесь зародилось, здесь его колыбель. Уничтожение, вытеснение христиан является фактором, который постоянно будет нарушать покой и разрушать сложившийся веками баланс сил в этом регионе, способствуя его дальнейшей радикализации.

От конфликтов страдают и многие христианские памятники и святыни. Особое беспокойство вызывают участвовавшие случаи разрушения и насильственных захватов православных храмов, в том числе и представителями раскольнических групп на Украине. Здесь же подвергаются притеснениям и представители духовенства Русской Православной Церкви. Православная Церковь не имеет другого более действенного инструмента в противостоянии насилию, кроме евангельского слова, обращенного ко всем, кто несет ответственность за принятие решений, и ко всем, кто неравнодушен к чужой беде. В прошедшем году в связи с гражданским конфликтом на Украине были приняты заявления участниками собрания Предстоятелей Православных Церквей в неделю Торжества Православия в Фанаре, Священным Синодом Русской Православной Церкви, Синодом Украинской Православной Церкви. 14 августа я обратился с письмом о ситуации на Украине к Предстоятелям Православных Церквей с призывом вознести свои молитвы о мире. Прошу и всех вас не оставлять усердной молитвы о прекращении братской уособицы на Украине.

Прежде чем перейти к следующей части своего выступления, хотел бы упомянуть еще нескольких значимых юбилейных дат, которые приходятся на 2015 год. В этом году исполняется 15 лет со времени проведения Юбилейного Архиерейского Собора 2000 года, важнейшим деянием которого было прославление в лике святых более тысячи новомучеников и исповедников Церкви Русской. Призываю педагогов, священнослужителей, специалистов по работе с молодежью активней обращаться к теме подвига новомучеников и исповедников, разъясняйте молодому поколению смысл и значение их жертвенного подвига — в память вечную да будет праведник, по слову Священного Писания (Пс. 16:6). Думаю, развить эту тему можно было бы, в частности, в творческих произведениях наших детей: в школьных сочинениях, рисунках и исследовательских работах.

Окончание на 5-й стр.

на открытии XIII Международных Рождественских чтений

В этом году мы также будем торжественно отмечать 70-летие Победы в Великой Отечественной войне. Празднования в честь Великой Победы побуждают нас с чувством особого трепета и благодарности вспомнить о героизме наших воинов в годы войны. Они отстояли нашу свободу и право самостоятельно выбирать свой исторический путь. Это особенно актуально в современных условиях, когда некоторыми политическими деятелями ставится под сомнение сама необходимость осуждения нацистской идеологии, предпринимаются попытки ложной трактовки событий и итогов Второй мировой войны. Церковь во все времена будет поддерживать борьбу против национализма и фашизма, против превозношения одной нации над другой, против искажения национальной истории в угоду политической конъюнктуре, против нивелирования богозаповеданных нравственных ценностей и уничтожения исконных духовных и культурных традиций народа.

Особую значимость в связи с этим приобретает развитие такого важного направления церковной деятельности, как религиозное образование, духовно-нравственное просвещение и патриотическое воспитание наших современников. И в данной области необходимо продолжать сложившееся конструктивное церковно-государственное и церковно-общественное взаимодействие. Хотел бы коротко сказать об основных достижениях в этой сфере и обозначить некоторые задачи на будущее.

В 2014 году осуществлялась апробация документов, регламентирующих деятельность воскресных школ, были приняты новые документы в сфере дошкольного образования, а также церковной общественной аккредитации образовательных организаций и педагогических работников. Прошу епархиальных Преосвященных обратить на это внимание. Повышение уровня профессиональной подготовки и в целом профессионального развития педагогов становится сегодня важной сферой взаимодействия Церкви, государства и общества. Впервые по нормам нового закона об образовании стало возможным проведение в епархиях церковной аккредитации педагогов, преподающих учебные предметы, курсы, модули по православной культуре. Сейчас это добровольная аккредитация по желанию самого педагога, но и в таком формате она создает условия для того, чтобы в каждой епархии сложился круг педагогов, лично мотивированных на преподавание православной культуры при самом тесном сотрудничестве с Церковью.

С этим связан и вопрос расширения преподавания «Основ религиозной культуры и светской этики» по годам обучения в школе. Разве можно серьезно говорить не только о результатах образования, но и о профессиональной подготовке педагогов применительно к курсу, который длится только один учебный год, всего 34 учебных часа? Напомню, что концепцией курса «Основы религиозных культур и светской этики», подготовленной еще в 2012 году, предусмотрено расширение преподавания «Основ религиозной культуры и светской этики» на 2-й — 10-й классы.

Однако с окончанием эксперимента по внедрению ОРКСЭ, всеми признанного успешным, расширение курса было как будто «заморожено». Соответственно, и разработанная программа подготовки педагогов в объеме бакалавриата по данному направлению, несмотря на решения Комиссии по вопросам религиозных объединений при Правительстве России, тормозится в том числе из-за недостатка бюджетных мест в вузах для подготовки молодых педагогов. Непросто готовить

педагогов-профессионалов для усеченной предметной области, не имеющей пока ни начала в первых классах школы, ни своего продолжения хотя бы на ступени основного общего образования.

Другая проблема — это ограниченное финансирование преподавания ОРКСЭ. Так из бюджета отпускаются средства только на одну ставку, в то время, как в большинстве школ преподаются два или даже три модуля. В лучшем случае деньги изыскиваются из фонда внебюджетных средств, что конечно ставит под угрозу свободу выбора модулей в рамках ОРКСЭ.

Должен сказать, что к перспективам расширения школьного курса ОРКСЭ на другие классы в обществе сложилось достаточно консолидированное положительное отношение. Поддержку эта инициатива нашла и у большинства традиционных религиозных общин России. Поэтому мы ожидаем что, по крайней мере, в наступившем году, этот процесс, наконец, начнется. Дальше оставляя преподавание данного курса только в 4-х классах значило бы свести к «нет» все усилия, предпринятые в последние годы Церковью, государством и обществом, по духовно-нравственному воспитанию школьников.

Вместе с тем, восстановление традиционного духовно-нравственного компонента обучения и воспитания детей в российской общеобразовательной школе — это не только дело Церкви и государства. Это дело всего нашего народа, всего нашего общества, но, конечно, прежде всего, людей, занятых в сфере образования и педагогики. Призываю представителей власти всех уровней, специалистов, ученых, педагогов, полномочных представителей Церкви, а также родительскую общественность и общественные организации активно участвовать в этом процессе и использовать свой потенциал для информирования сограждан о важности производимых перемен. Предложения, замечания, заявки, присылаемые на официальные интернет-ресурсы, сегодня являются серьезным фактором влияния при планировании работы государственных структур федерального и муниципального уровней. Православные общественные организации могут и должны обращать внимание властей на решение данных вопросов.

Остается актуальным вопрос обеспечения жизни педагогов, трудящихся в сфере православного образования. «Трудящийся достоин награды за труды свои» (Лк. 10:7), — говорит Господь. Сегодня же не до конца решенными остаются вопросы финансирования православных школ и гимназий, а ведь в них учится немало детей из малообеспеченных или многодетных семей, детей, оставшихся без попечения родителей, и других наших юных сограждан, нуждающихся в общей заботе. Многие воскресные школы по той же причине не обеспечены кадрами и потому не могут претендовать на высокий уровень обучения. Пользуясь случаем, выражаю благодарность тем настоятелям, особенно в глубинке, которые, несмотря на трудности, находят возможность в доступных формах вести просветительскую работу с детьми и подростками. Призываю педагогов во взаимодействии со священноначалием находить пути повышения качества вашей работы.

Немалую помощь в просветительских начинаниях может оказать участие членов Церкви, в том числе православного педагогического сообщества, в грантовых конкурсах, проводимых государством, а также различными организациями и фондами. К сожалению, мы еще недостаточно используем эту возможность.

Хотел бы выразить благодарность педагогам и всем делателям на ниве просвещения, принимающим участие в

конкурсах «Православная инициатива» и «За нравственный подвиг учителя». В материалах, представляемых на эти конкурсы, содержатся богатый опыт педагогической работы и инициативы в области духовно-нравственного и гражданского-патриотического воспитания детей и молодежи. Призываю всех вас более активно участвовать в этой работе и побуждать ваших воспитанников участвовать в таких замечательных конкурсах, как «Красота Божьего мира», «Лето Господне», «Свеча России», «Гренадеры, вперед!», в олимпиаде по Основам православной культуры, олимпиаде «В начале было Слово...» и других творческих конкурсах, которые проводятся при поддержке Русской Православной Церкви.

2015 год объявлен Годом литературы в Российской Федерации. Полагаю, что в рамках тематического Года особое внимание можно было бы уделить развитию навыков литературного творчества у подрастающего поколения, стимулированию интереса к серьезному чтению. Полагаю, что необходимо знакомить наших молодых современников как с замечательными памятниками древнерусской литературы, с произведениями писателей-классиков, так и с творчеством современных литераторов, в особенности лауреатов и номинантов Патриаршей литературной премии имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия.

Особо хотелось бы отметить духовно-просветительское значение выставок «Православная Русь. Моя история. Романовы» и «Рюриковичи», подготовленных Патриаршим Советом по культуре при поддержке Министерства культуры Российской Федерации и Правительства Москвы. Это направление совместной работы необходимо развивать не только в Москве и Санкт-Петербурге, но и в регионах.

Пользуясь случаем, хотел бы выразить сердечную благодарность Министерству культуры России за помощь и всемерное содействие в подготовке и организации нынешних Чтений. Надеюсь на продолжение нашего плодотворного сотрудничества и в дальнейшем.

В год 1000-летия преставления равноапостольного князя Владимира — крестителя и великого просветителя Руси — особые усилия мы должны направить на активизацию миссионерской работы в нашей Церкви. Сегодня работа по духовно-нравственному просвещению ведется среди самых разных общественных групп, в том числе военнослужащих, студентов, педагогов, деятелей культуры, сотрудников органов внутренних дел, казаков, медицинских работников, подопечных социальных учреждений, заключенных. Необходимо в разы увеличить количество, а главное, уровень подготовки штатных миссионеров на приходах и в благочиниях. Важно, чтобы миряне, привлекаемые к участию в данной деятельности, получили необходимый уровень квалификации в образовательных центрах при духовных семинариях в объеме полубакалавриата, что соответствует двухгодичному обучению в семинарии. Учебный комитет уже начал выдачу высшим духовным учебным заведениям свидетельств на право реализации образовательных программ подготовки церковных специалистов в области катехизической, миссионерской, молодежной и социальной работы.

Важное место в просветительской деятельности Церкви занимает катехизация. Нам необходимо стремиться к тому, чтобы люди, пришедшие на катехизические беседы порой только потому, что это является неотъемлемым условием совершения Таинств крещения и брака, захотели воцерковиться, регулярно участвовать в Таинствах, найти свой путь к жизни в

Церкви. Катехизация должна открыть для них духовную силу и красоту христианства, помочь встретиться с Богом. Поэтому катехизаторы помимо личного опыта жизни в Церкви должны иметь соответствующие знания и практические навыки ведения катехизической работы. Наши духовные учебные заведения призваны уделять этой теме соответствующее внимание, в том числе и адаптируя к учебному процессу программу по дисциплине «Организация и ведение катехизической деятельности», разработанную Синодальным отделом религиозного образования и катехизации.

Несколько слов хотел бы сказать и о задачах нашего духовного образования. Одной из таких важных задач является не только возможность предоставления базового богословского образования, но и последующего повышения его уровня. Так, в качестве примера, приведу постоянно действующие курсы повышения квалификации священнослужителей г. Москвы в Новоспасском монастыре и готовящуюся Сретенской духовной семинарией программу конференций и круглых столов, где выпускники этой семинарии могли бы, в плане повышения своей квалификации, обсуждать насущные проблемы пастырской практики. Полагаю, что подобного рода начинания при участии Учебного комитета могли бы быть восприняты и другими учебными заведениями нашей Церкви.

Важной областью церковно-государственного взаимодействия является участие священнослужителей в духовно-нравственном и патриотическом воспитании военнослужащих. Выполнению этой задачи служит, в частности, формирование в Вооруженных Силах Российской Федерации института военного духовенства. Как показывает опыт, это взаимодействие уже приносит свои добрые плоды.

Вспоминая подвиг святого равноапостольного князя Владимира, мы благодарим Бога за тот более чем тысячелетний путь, которым прошел Его народ — народ Святой Руси, непоколебимо хранящий православную веру. Только она одна и помогла народу сему не сбиться со своего исторического пути, не потерять нравственных ориентиров, не заблудиться во тьме мирских соблазнов и сохранить стремление соединять свою временную человеческую волю с волей вечного и неизменного Бога.

Все мы желаем изменить мир вокруг себя, сделать его лучше, чище, добрее и справедливее. В Евангелии мы находим совершенно ясное указание, по какому вектору должно быть направлено такое усилие человека, жаждущего преображения окружающей действительности. Этот вектор — Христос. Господь говорит: «Я свет миру; кто последует за Мною, тот не будет ходить во тьме, но будет иметь свет жизни» (Ин. 8:12). Что это значит? Это значит, что мы должны прилагать усилия к тому, чтобы следовать за Христом и устраивать свою жизнь в соответствии с Евангельскими идеалами. Преображая себя, свой внутренний мир, возрастая духовно, мы сможем силой Божественной благодати преобразить и мир вокруг нас, подобно тому как равноапостольный князь Владимир, встретившись со Христом в Херсонесской купели крещения, смог преобразить жизнь своего народа, изменив весь ход его истории.

Молитвенно желаю всем организаторам и участникам Чтений, дабы предстательством святого равноапостольного великого князя Владимира Всещедрый Податель всяческих благ укрепил нас в трудах на благо Святой Руси, даровал крепость сил душевных и телесных, а также Свою неоскудевающую помощь в предстоящих трудах.

Да хранит всех вас Господь. Благодарю за внимание.

Пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси

В МОСКВЕ СОСТОЯЛИСЬ 23 МЕЖДУНАРОДНЫЕ РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ЧТЕНИЯ

Международные Рождественские образовательные чтения — церковно-общественный форум в сфере образования, культуры, социального служения и духовно-нравственного просвещения. Это современная дискуссионная площадка для обсуждения и решения вопросов защиты традиционных ценностей: служения Богу и ближнему, семьи, защиты материнства и детства, патриотизма, сотрудничества Церкви и государства.

21 января 2015 года в Государственном Кремлевском дворце в Москве состоялось торжественное открытие XXIII Международных Рождественских образовательных чтений «Князь Владимир. Цивилизационный выбор Руси».

Церемонию открытия и пленарное заседание возглавил председатель Международных Рождественских чтений Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

В президиуме Чтений присутствовали: * председатель Совета Федерации ФС РФ В.И. Матвиенко;

* председатель Синодального отдела религиозного образования и катехизации и Оргкомитета Международных Рождественских образовательных чтений митрополит Ростовский и Новочеркасский Меркурий;

* руководитель рабочей группы при Президенте РФ по подготовке мероприятий, посвященных памяти святого равноапостольного великого князя Владимира, полномочный представитель Президента РФ в Центральном федеральном округе А.Д. Беглов;

* министр культуры РФ В.Р. Мединский;

* заместитель председателя Государственной Думы ФС РФ, сопредседатель рабочей группы по проведению Рождественских Парламентских чтений С.В. Железняк;

* первый заместитель министра



образования и науки РФ Н.В. Третьяк;

* статс-секретарь — заместитель министра иностранных дел РФ Г.Б. Карасин;

* президент Российской академии образования Л.А. Вербицкая.

В зале находились более 6 тысяч человек — члены Священного Синода и Высшего Церковного Совета Русской Православной Церкви, главы митрополий, епархиальные архиереи, представители Поместных Православных Церквей, члены оргкомитетов по проведению юбилейного года святого равноапостольного великого князя Владимира и Международных Рождественских чтений, члены Межконфессионального совета России, представители правительства Москвы, главы и представители дипломатических ведомств, полномочные представители Президента РФ в Уральском, Сибирском, Южном федеральном округах, главы региональных органов власти, руководители федеральных организаций, ректоры и представители 130 российских и зарубежных вузов и общеобразовательных организаций, священнослужители и педагоги.

В форуме принимают участие более 15 тысяч человек из стран

канонического присутствия Русской Православной Церкви. В рамках XXIII Международных Рождественских чтений пройдет более 150 конференций, круглых столов, презентаций, мастер-классов, на которых участники обмениваются накопленным опытом, представят новые разработки в области образования, духовно-нравственного просвещения, миссионерской и катехизаторской деятельности, социального, молодежного, тюремного служения, связям с соотечественниками, взаимодействия Церкви и общества, работами со СМИ, и по многим другим направлениям.

На открытии чтений с основным докладом выступил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

Затем полномочный представитель Президента РФ в Центральном федеральном округе А.Д. Беглов огласил приветствие Президента Российской Федерации В.В. Путина и выступил с сообщением по теме форума.

К собравшимся обратилась председатель Совета Федерации ФС РФ В.И. Матвиенко.

Министр культуры Р.Ф. В.Р.

Мединский огласил приветствие председателя Правительства Российской Федерации Д.А. Медведева и зачитал свой доклад.

Затем выступила первый заместитель министра образования и науки РФ Н.В. Третьяк.

Руководитель Департамента межрегионального сотрудничества, национальной политики и связей с религиозными организациями г. Москвы Ю.В. Артюх огласил приветствие мэра российской столицы С.С. Собянина.

С докладами также выступили президент Российской академии образования Л.А. Вербицкая и митрополит Ростовский и Новочеркасский Меркурий.

В ходе церемонии демонстрировались видеоматериалы, посвященные таким темам, как просветительское служение Церкви, взаимодействие Церкви и государства, конкурсы «За нравственный подвиг учителя» и «Красота Божьего мира», а также видеоролики «Москва встречает участников Рождественских чтений» и «Князь Владимир. Крещение Руси».

На чтениях присутствовала и делегация Большесельского Благодичиния.

РУССКИЙ ДУХ – ЭТО СЕРДЦЕ НАШЕЙ КУЛЬТУРЫ

Мы попросили одного из членов делегации Большесельского Благодичиния, человека сугубо светского, заместителя главы района Светлану Николаевну Леванцову поделиться своими впечатлениями о Международных Рождественских образовательных чтениях.

— Прежде всего, могу сказать, что чтения стали для меня открытием, я с нескрываемым удовольствием окунаясь в атмосферу добра, тепла, которая витала во время этой незабываемой встречи.

В Государственный Кремлевский Дворец приехали более 600 приглашенных. 3 дня проходили круглые столы, занятия по секциям. Были задействованы Храм Христа Спасителя, Общественная палата.

В зале были общественные деятели, учителя, чиновники, научные работники, конечно, духовенство, все те, кому небезразлично будущее нашей России.

Основной девиз столь значимого форума — воспитание человека, знающего свои традиции, человека, любящего свою землю, свое Отечество.

Приветствия собравшимся прислал Президент, глава правительства, председатель Совета Федерации Федерального Собрания.

Первым выступил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

Патриарх и задал тон всем чтениям. Его посыл — каждый человек индивидуален, имеет право выбора, который заслуживает уважение. Но нужно помочь ему разобраться в себе.

Духовно-нравственное воспитание человека сегодняшней молодежи очень важно, ибо только такой человек, владеющий духовными ценностями, может сохранить нашу культуру, великое прошлое и настоящее и передать будущим потомкам.

Мы должны знать и уважать своих Святых, Героев, Великих Людей, которых в нашей стране очень много, гордиться своим Отечеством.

Изначально в зале воцарилась теплая и очень дружественная атмосфера. Слова Патриарха и всех выступающих принимались эмоционально, сопровождалась аплодисментами, причем, это было искренне и шло от всей души.

Министр культуры Владимир Мединский отметил, что культура — это не только Москва. Носителей высокой духовности и культуры много в провинции. И делают они свое



благородное дело с великим энтузиазмом.

Здесь уместно привести такой пример, как выпуск в свет серии книг «Библиотека Ярославской семьи» большого проекта «Ярославский мир». Примечательно, что в них рассказывается и о нашем Юхотском крае, в том числе о наших святынях — храмах Михаила Архангела, Петра и Павла, Параскевы Пятницы, Троицком, Воскресения, Благовещенья.

Что для себя извлекала из этого форума? Во — первых, нужно начинать

с себя. Знать своих, местных героев, внесших огромный вклад в богатую историю малой родины. Таких у нас много. Необходимо чаще и больше рассказывать об этом молодежи.

Форум еще раз дал всем понять — наша страна — это единое целое, начиная от самых маленьких поселений и заканчивая ее столицей. Любя свою малую родину с ее высоко- нравственными духовными ценностями, мы не без основания будем гордиться своей страной, своим Отечеством

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ



ПОНЕДЕЛЬНИК, 16 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 «Новости»
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ
5.00 «Утро России»
9.00 «Фокус-покус. Волшебные тайны» (12+)

НТВ

6.00 НТВ утром
8.10 «Дело врачей» (16+)
9.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)

КУЛЬТУРА

7.00 «Евроньюс»
10.00, 15.00, 19.00, 23.00 «Новости культуры»
10.15 «Наблюдатель»
11.15 Х/ф «МАСКАРАД»

ГОРОДСКОЙ КАНАЛ

6.00, 8.00, 21.00 «6 кадров» (16+)
7.00 «Животный смех» (0+)
7.40 М/с «Пингвиненок Пороро» (0+)

РОССИЯ 2

7.00 «Панорама дня. Live»
8.35, 22.45 Т/с «ЗАПИСКИ ЭКСПЕДИТОРА ТАИНОЙ КАНЦЕЛЯРИИ 2» (16+)

ВТОРНИК, 17 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 «Новости»
9.15, 4.20 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ

5.00 «Утро России»
9.00, 2.45 «Характер и болезни. Кто кого?» (12+)

НТВ

6.00 НТВ утром
8.10 «Дело врачей» (16+)
9.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)

КУЛЬТУРА

6.30 «Евроньюс»
10.00, 15.00, 19.00, 23.00 «Новости культуры»
10.15 «Наблюдатель»
11.15, 23.20 Х/ф «МАЛЕНЬКИЕ ТРАГЕДИИ»

ГОРОДСКОЙ КАНАЛ

6.00, 8.00, 21.00, 0.00 «6 кадров» (16+)
7.00 «Животный смех» (0+)
7.30, 9.00, 18.30, 21.30 «Новости»

РОССИЯ 2

7.00 «Панорама дня. Live»
8.35, 22.45 Т/с «ЗАПИСКИ ЭКСПЕДИТОРА ТАИНОЙ КАНЦЕЛЯРИИ 2» (16+)

СРЕДА, 18 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 «Новости»
9.15, 4.05 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ

5.00 «Утро России»
9.00, 2.45 «Золото инков» (12+)

НТВ

6.00 НТВ утром
8.10 «Дело врачей» (16+)
9.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)

КУЛЬТУРА

6.30 «Евроньюс»
10.00, 15.00, 19.00, 23.00 «Новости культуры»
10.15 «Наблюдатель»
11.15, 23.20 Х/ф «МАЛЕНЬКИЕ ТРАГЕДИИ»

ГОРОДСКОЙ КАНАЛ

6.00, 8.00, 21.00 «6 кадров» (16+)
7.00 «Животный смех» (0+)
7.30, 9.00, 18.30, 21.30 «Новости»

РОССИЯ 2

7.00 «Панорама дня. Live»
8.35, 22.45 Т/с «ЗАПИСКИ ЭКСПЕДИТОРА ТАИНОЙ КАНЦЕЛЯРИИ 2» (16+)

ЧЕТВЕРГ, 19 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 «Новости»
9.15, 4.05 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ

5.00 «Утро России»
9.00, 3.05 «Песни поколений. Юрий Антонов»

НТВ

6.00 НТВ утром
8.10 «Дело врачей» (16+)
9.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)

КУЛЬТУРА

6.30 «Евроньюс»
10.00, 15.00, 19.00, 23.00 «Новости культуры»
10.15 «Наблюдатель»
11.15 Х/ф «МАЛЕНЬКИЕ ТРАГЕДИИ»

ГОРОДСКОЙ КАНАЛ

6.00, 8.00, 21.00 «6 кадров» (16+)
7.00 «Животный смех» (0+)
7.30, 9.00, 18.30, 21.30 «Новости»

РОССИЯ 2

7.00 «Панорама дня. Live»
8.35, 22.45 Т/с «ЗАПИСКИ ЭКСПЕДИТОРА ТАИНОЙ КАНЦЕЛЯРИИ 2» (16+)

ПЯТНИЦА, 20 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 3.00 «Новости»
9.15, 4.05 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ

5.00 «Утро России»
9.00, 3.05 «Песни поколений. Юрий Антонов»

НТВ

6.00 НТВ утром
8.10 «Дело врачей» (16+)
9.00, 10.20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)

КУЛЬТУРА

6.30 «Евроньюс»
10.00, 15.00, 19.00, 23.00 «Новости культуры»
10.15 «Наблюдатель»
11.15 Х/ф «МАЛЕНЬКИЕ ТРАГЕДИИ»

ГОРОДСКОЙ КАНАЛ

6.00, 8.00, 21.00 «6 кадров» (16+)
7.00 «Животный смех» (0+)
7.30, 9.00, 18.30, 21.30 «Новости»

РОССИЯ 2

7.00 «Панорама дня. Live»
8.35, 22.45 Т/с «ЗАПИСКИ ЭКСПЕДИТОРА ТАИНОЙ КАНЦЕЛЯРИИ 2» (16+)

СУББОТА, 21 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00, 6.10 Х/ф «КОМАНДА 8»
6.00, 10.00, 12.00, 15.00 «Новости»
8.00 «Играй, гармонь любимая!»
8.45 Мультфильмы

РОССИЯ

4.50 Х/ф «БЕЗ ПРАВА НА ОШИБКУ»
6.35 «Сельское утро»
7.05 «Диалоги о животных»

НТВ

6.00, 1.00 Т/с «ГРУЗ» (16+)
7.30 «Смотр»
8.00, 10.00, 13.00 Сегодня

КУЛЬТУРА

6.30 «Евроньюс»
10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым»
10.30 Х/ф «БЛАГОСЛОВИТЕ ЖЕНЩИНУ»

ГОРОДСКОЙ КАНАЛ

6.00 Мультфильмы (0+)
8.05 М/с «Барашек Шон» (0+)
8.30 «Детское время» (0+)

РОССИЯ 2

7.00 «Панорама дня. Live»
8.35 «Диалоги о рыбалке»
9.35 Х/ф «ШПИОН» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6.00, 10.00, 12.00 «Новости»
6.10 Х/ф «КОМАНДА 8»
8.10 «Армейский магазин» (16+)

РОССИЯ

5.20 Х/ф «В ЗОНЕ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ»
7.20 «Вся Россия»
7.30 «Сам себе режиссер»

НТВ

6.25, 0.55 Т/с «ГРУЗ» (16+)
8.00, 10.00, 13.00 Сегодня
8.15 Лотерея «Золотой ключ»

КУЛЬТУРА

6.30 «Евроньюс»
10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым»
10.35 Х/ф «ЧЕЛОВЕК РОДИЛСЯ»

ГОРОДСКОЙ КАНАЛ

6.00 Мультфильмы (0+)
8.05 М/с «Барашек Шон» (0+)
8.30 «Детское время» (0+)

РОССИЯ 2

7.00 «Панорама дня. Live»
8.35 «Диалоги о рыбалке»
9.35 Х/ф «ШПИОН» (16+)

КУПЛЮ ДОРОГО ИКОНЫ ПО МОСКОВСКИМ ЦЕНАМ, САМОВАРЫ, КОЛОКОЛЬЧИКИ
тел: 8-9106630381; 8-9106622255 № 792

ГАЗЕТА «Большесельские Вести» ПРИНИМАЕТ ОБЪЯВЛЕНИЯ
Телефон: 2-16-71

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ОБЪЯВЛЕНИЯ - РЕКЛАМА - РАБОТА

Уважаемого Смирнова
Вадима Константиновича
от всей души поздравляем
с Днем рождения (17 февраля)!

В юбилей - большого счастья,
Добрых людей участия.
Чтобы был уютным дом
И цвели улыбки в нем!
Бодрости и оптимизма,
И большой удачи в жизни,
Радости и долгих лет
Пусть не гаснет в сердце свет.

Семьи Смирновых и Уткиных



Нашего дорогого Баранова Евгения
от всей души поздравляем
с 35-летием (15 февраля)!

Опора крепкая семья,
Для нас всегда надежда и подмога,
Родной, любимый человек,
Желаем счастья и здоровья много,
Пусть будет в жизни радость и удача,
Пусть будет в доме мир и теплота,
И пусть из всех мужских моральных качеств
В тебе сильнейшим остается доброта.

Мама, папа, брат Владимир,
жена Лена, сын Павел, дочь Полина, семья Александриных



УСТАНОВКА СИСТЕМ ЗАГАЗОВАННОСТИ ПОМЕЩЕНИЙ

В целях обеспечения дополнительных мер безопасности при работе газового оборудования в домах (квартирах) возможна установка систем индивидуального контроля загазованности помещений с автоматическим отключением подачи газа на газовое оборудование.

Использование данных приборов рекомендовано Техническим регламентом о безопасности зданий и сооружений, утвержденным Федеральным законом РФ от 02.07.2013 № 384 - ФЗ, проектной документацией зданий и сооружений, а также Комиссией по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Ярославской области.

По вопросу установки систем контроля загазованности следует обращаться в Большесельский АЭУ филиала ОАО «Газпром газораспределение Ярославль» в г. Мышкине по адресу: с. Большое село, ул. Мясникова, 2, контактный телефон (48542) 2-13-80.

Администрация филиала ОАО «Газпром газораспределение Ярославль» в г. Мышкине

СЕРЕБРЯНАЯ СВАДЬБА

17 февраля серебряную свадьбу отмечают Игорь Юрьевич и Наталья Викторовна **НОВИКОВЫ**, проживающие в с. Дунилово.

От всей души поздравляем юбиляров с серебряной свадьбой. Это красивая дата, когда еще все впереди, но в, то, же время накоплен немалый опыт, который помогает идти по жизни рука об руку. Желаем семье Новиковых большого семейного счастья, здоровья, благополучия, большой и светлой любви на многие - многие годы.

Отдел ЗАГС

От всего сердца, с большой любовью
поздравляем с Юбилеем (16 февраля)
Нургаязову Людмилу Николаевну!

Сегодня день воистину отличный
От прочих всех, которых было много.
Но пятьдесят пять лет для жизни личной -
Лишь отдых перед долгою дорогой!
Немало пройдено и сделано за годы!
А сколько впереди ещё открытий!
Пусть тебя минуют беды и невзгоды!
Дай, Бог, побольше радостных событий!
Своим порядком жизнь года листает.
И есть во всем своя закономерность.
Судьба лишь раз по две пятёрки ставит:
За труд и мудрость, за любовь и верность.

Муж, дочь, сестра, племянник



ТН ТВОЕ НЕБО

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
импортного производства: Бельгия, Германия
от 400 руб. кв.м.
- Бесплатный замер.
- Качественные работы.
ТЕЛ.: 8-980-747-07-07

**27 ФЕВРАЛЯ (пятница) с 9 до 14
ПОКУПАЕМ ВОЛОСЫ**
Оплата от 40 см до 3 тыс. руб за 100 гр.
Обр.: с. Большое Село, площ. Советская, 7,
(здание «Новинка»,
парикмахерская «Аленушка».)
Тел.: 8(980)268-77-63, 8(951)304-46-39

НОВОСТИ СПОРТА

ЛЫЖНЫЕ СОСТЯЗАНИЯ-2015



Шестого февраля состоялся муниципальный этап Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» - лыжные гонки.

Участие в гонке приняли 70 мальчишек и девчонок из шести общеобразовательных учреждений района. Трасса для состязаний в этом году была проложена в новом месте - в районе бывшей птицефабрики, но больших неудобств это не вызвало: ребята могли греться и переобуться в школьных автобусах, стоявших на площадке. Организаторами соревнований выступили спорткомитет и центр детского творчества, помогать им оказывали и учителя физкультуры, а также Илья Бесстрахов. Состязания, как и всегда, проходили в трех возрастных группах, и их итоги подводились, как по

возрастным и гендерным группам, так и по общекомандному зачету, кроме того, отмечались лучшие личные результаты.

Первые места в своих возрастных группах в личном первенстве заняли:

Кристина Киктенко (Вареговская СОШ),
Александр Куракин (Большесельская СОШ),
Алена Орлова (Миглинская ООШ), **Сергей**

Выходец (Новосельская СОШ), **Оксана Карпычева** (Миглинская ООШ), **Денис Новожилов** (Большесельская СОШ).

В общекомандном зачете во всех возрастных группах первые места заняли команды **Большесельской школы.**

В отдельных группах среди призеров команды **Миглинской, Вареговской, Бакуинской, Новосельской и Благовещенской школ.** Елизавета **ВАСИЛЬЕВА**

«Большесельские вести»
Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.
Первое название «Колхозное знамя»
1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича» в городе Тутаев.
1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя», вновь выходит в Большом Селе.
1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».
1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор
ОКУНЕВА

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.

Регистрационный номер
ПИ № ТУ76-00076
цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4. Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ОАО «Полиграфия»; Ярославль, Республиканская, 61 Тел.: (4852) 32-80-96
Подписано в печать 13.02.2015г. Время сдачи в печать по графику: до 12.00 фактически: 11.30
Тираж 1100 экз. Заказ № 385
Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области
Верстка и дизайн: Анна Саватеева
Републикация без письменного разрешения издателя запрещена.
Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.
Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.
Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.



**ОАО «ЯРОСЛАВСКИЙ
БРОЙЛЕР» ТРЕБУЕТСЯ**

-Инженер энергетик
-Ведущий инженер по строительству
-Техник по проектно-сметной работе
Тел. (4855) 29-27-88;
резюме на email: hr@yarbroyler.ru



**ОАО «ЯРОСЛАВСКИЙ
БРОЙЛЕР» ТРЕБУЕТСЯ**

-Наладчик КИПиА
-Наладчик приборов, аппаратуры и систем автоматического контроля
-Электромонтер
-Инспектор по предрейсовым осмотрам водителей транспортных средств (медицинское образование обязательно)
Тел.: (4855) 29-27-51

В фермерское хозяйство в Большесельском районе (д.Абашево) **ТРЕБУЕТСЯ ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ** (без в/п, муж-жен.). З/п - 10 тыс.руб. Соц.пакет. Проживание, 3-х разовое бесплатное питание.
Тел.: 8(4852)33-07-38

КУПЛЮ ЧАГУ В ЛЮБОМ КОЛИЧЕСТВЕ.
Т.: 8 (920) 124-38-88; 8 (905) 630-99-93

**ТРЕБУЮТСЯ СПЕЦИАЛИСТЫ ПО ОКОРКЕ
БРЕВЕН.** Заработная плата от 1000 рублей в день. Оплата ежедневная. Количество вакансий ограничено. Т.: 2-10-46; 8 (906) 635-18-18

ПРОДАЕТСЯ ПИЛОМАТЕРИАЛ обрезной по цене от 4000р/м3, необрезной по цене от 2500/м3. Доставка. Звонить: +7 910-921-88-12

ПРОДАМ СЕНО (стоговое), ручной покос 2014 года, хранение в закрытом помещении, объемом 1,5 тонны. Цена договорная.
Д.Старково Вареговское с/п. тел.:8(909)277-44-10

ПРОДАЕТСЯ УЧАСТОК 35 СОТОК в д. СЕЛЬЦО. Газ по улице, электричество 15 квт., на участке недостроенный домик 6х3. участок в аренде с правом перевода в собственность.
Цена 300 тыс. руб., тел. 8-915-976-34-06

ПРОДАЮ АВТОМОБИЛЬ «Нива» - 21214 2010 года выпуска. Темно-вишневым цветом. Один владелец.
Т.: 8 (905) 139-13-67

В ПОС. ДУНИЛОВО ПРОДАЕТСЯ 2-Х КОМ. КВАРТИРА: (41,5 кв.м.), центр, отопление, вода, канализация, две сарайки, огород.
Цена 700 тыс.руб. 8(960)538-12-15

ПРОДАЮТСЯ ДРОВА КРУГЛЫЙ ГОД. Столбы. **НАВОЗ**
Тел.: 8-915-990-51-65; 8-920-127-04-57

КУПЛЮ

картины, иконы тонкого письма от 30 тыс.руб.; самовары, наградные знаки, старопечатные книги.
Т.: 8 (903) 691-20-23

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

20 и 27 февраля (каждую пятницу)
Будет распродажа молодняка кур, несушек, петухов. (рыжих и белых, привитых)
Благовещенье в 8:20 у магазина
Большое село в 9:00 на рынке
Новое село в 9:20 у магазина
Приречье в 9:30 у остановки
Только в феврале прошлогодние цены!
Т. 8-905-635-65-14



ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
КОНСТРУИРОВАНИЕ - ПРОИЗВОДСТВО - УСТАНОВКА
ПРОЧНЫЕ ТЕПЛИЦЫ от 11499 руб.
ПАРНИК В ПОДАРОК*
Льготная доставка*
8-910-973-52-44
8-910-973-52-43
*с теплицей «Основа», «Капелька» или «Кремлевская ЗГТ». Подробнее на сайте и по телефону. www.zavodteplic.ru